2012-2013/1. Bevezet6 matematika
2. zarthelyi, hétfo A.

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

1. (12 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet:

9 lg23:—|—1_ 9 2 —lga®
3 - \4
2. (12 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet:

4cos® x4+ 3cos(m — ) =0

3. (13 pont) A kx?+ (k —1)x — 2k + 2 = 0 egyenletnek milyen & € R esetén van két kiilonbozé
valés megoldasa?

4. (13 pont) Egy szamtani és egy mértani sorozat elsd eleme 5, és a harmadik elemiik is egyenld.
A szamtani sorozat mésodik eleme 10-zel nagyobb a mértani sorozat mésodik eleménél. Irja
fel a két sorozatot!

2012-2013/1. Bevezetd matematika
2. zarthelyi, hétf6 B

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

1. (12 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet:
lgVz +1g(va+3) =1
2. (12 pont) Oldja meg az aldbbi egyenletet:
(1 —cos2x)® + (1 +sin2z)* =1

3. (13 pont) Harom szém egy mértani sorozat harom egymadst kovet6 eleme, Gsszegiik 62, tizes
alapt logaritmusuk 6sszege 3. Melyik ez a harom szam?

4. (13 pont) Oldja meg az aldbbi egyenletrendszert:

97 = 3.9
lg(x +y) +1g5 =2 — lg(bz — 2y)



